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命题学校：闽清一中 命题教师：吴庆铭 审核教师：吴庆铭
考试日期：7 月4 日 完卷时间：120分钟  满分：150分 

参考公式:
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一、选择题（每小题5分，共60分）  

1．设袋中有8个红球，2个白球，若从袋中任取4个球，则其中恰有3个红球的概率为（  ）
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2. 抛掷3枚质地均匀的硬币，A={既有正面向上又[image: image14.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




有反面向上},B={至多有一个反面向上}，则A与B关系是                                           （   ）

A . 互斥事件     B.对立事件    C. 相互独立事件    D .不相互独立事件

3. 下列命题中,其中假命题是                                          (   )

A. 对分类变量X与Y的随机变量K2的观测值k来说，k越小，“X与Y有关系”
可信程度越大

B．用相关指数R2来刻画回归的效果时，R2的值越大，说明模型拟合的效果越好

C. 两个随机变量相关性越强，则相关系数的绝对值越接近1

D. 残差点分布的带状区域的宽度越窄残差平方和越小

4. 六件不同的奖品送给5个人, 每人至少一件,不同的分法种数是           (  ) 
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5、在每一试验中事件A发生[image: image19.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




的概率均为[image: image20.wmf]p

，则在[image: image21.wmf]n

次试验中[image: image22.wmf]A

恰好发生[image: image23.wmf]k

次的概率为                      
                                                                 (   )
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6. 若
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则
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  A  56   B .112    C .28    D - 56  

7． 若一个三位数的十位数字比个位数字和百位数字都大，则称这个数为“伞数”．现从2,3,4,5,6，9这六个数字中任取3个数，组成无重复数字的三位数，其中“伞数”有                                                               （   ）

（A）120个       （B）80个       （C）40个        （D）20个

8.若随机变量X的概率分布密度函数是
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  则
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的值是                                        (   )

   A  5     B  9    C  3      D  2

9.若随机变量X～
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10. 位于坐标原点的一个质点P按下述规则移动，质点每次移动一个单位，移动的方向为向上或向右。并且向上，向右移动的概率都是
[image: image38.wmf]2

1

，质点P移动六次后位于点（4，2）的概率是                                                (   )
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11．将数字1,1,2,2,3,3填入右边表格，要求每行的数字互不相同，

每列的数字也互不相同，则不同的排列方法共有  (   )

（A）12种（B）18种（C）24种（D）36种
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12.如图，四边形ABCD被两条对角线分成四个小三角形，现有

4种不同颜色将它染色,使相邻三角形均不同色,求使△AOB与
△COD 同色且△BOC与△AOD 也同色的概率（   ）
A 
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二、填空题:(每小题4分，共16分.其中第15小题每空各2分)

13.在一次数学考试中，某班学生的分数服从X～
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且知满分为150分，这个班的学生共56人，求这个班在这次数学考试中130分以上的人数大约是     w高中数学辅 导网
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14.袋中装有3个红球和2个白球，如果不放回依次抽取两次，记A={第一次抽到红球} B={第二次抽到红球} 求 
[image: image50.wmf])
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15.连结正三棱柱的顶点,可以组成    个四面体,

可以连成    对异面直线.  
16.把圆周4等分，A是其中一个分点，动点P在四个

分点上按逆时针方向前进，掷一个各面分别写有数字

1,2,3,4且质地均匀的正四面体，P从点A出发按照正

四面体底面上所掷的点数前进（数字为n就前进n步），

转一周之前继续投掷，转一周或超过一周即停止投掷。

则点P恰好返回A点的概率是             
三、解答题：

.17.（本小题满分12分）
 已知
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展开式中偶数项二项式系数的和比
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展开式的各项系数和

大112。

求n;

在（1）的条件下，求
[image: image53.wmf]n
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展开式中系数最大的项；

 （3）求
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展开式中的所有的有理项。

18. （本小题满分12分）
 5个人站成一排，求在下列情况下的不同排法种数。

甲不在排头，乙不在排尾；

（2）  甲乙两人中间至少有一人；

（3）  甲、乙两人必须排在一起，丙、丁两人不能排在一起；

（4）  甲、乙两人不能排在一起，丙、丁两人不能排在一起。

[image: image169.png]


19. （本小题满分12分）
 某校高一年段理科有8个班，在一次数学考试中成绩情况[image: image55.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




分析如下：                                              

	班级
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	大于145分

人数
	6
	6
	7
	3
	5
	3
	3
	7

	不大于145分

人数
	39
	39
	38
	42
	40
	42
	42[image: image56.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)





	38


求145分以上成绩y对班级序号x的回归直线方程。（精确到0.0001）

能否在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为7班与8班的成绩是否优秀（大于145分）与班级有关系。

20. （本小题满分12分）
袋中有3只红球，2只白球，1只黑球。新课 标 第 一网
（1）若从袋中有放回的抽取3次，每次抽取一只，求恰有两次取到红球的概率。

（2）若从袋中有放回的抽取3次，每次抽[image: image57.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




取一只，求抽全三种颜色球的概率。
（3）若从袋中不放回的抽取3次，每次抽取一只。设取到1只红球得2分，取到1    只白球得1分，取到1只黑球得0分，试求得分
[image: image58.wmf]x

的数学期望。

（4）若从袋中不放回的抽取，每次抽取一只。当取到红球时停止抽取，否则继续抽取，求抽取次数[image: image59.wmf]h

的分布列和数学期望。

21. （本小题满分12分）
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将一个半径适当的小球放入如图所示的容器最上方的入口处，小球将自由下落．小球在下落的过程中，将3次遇到黑色障碍物，最后落入A袋或B袋中．已知小球每次遇到黑色障碍物时，向左、右两边下落的概率都是
[image: image60.wmf]2

1

．


（1）求小球落入[image: image61.png]


袋中的概率
[image: image62.wmf])
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;   

（2）在容器入口处依次放入4个小球，记 
[image: image63.wmf]x

为

落入A袋中的小球个数，试求
[image: image64.wmf]3

=

x


的概率和
[image: image65.wmf]x

的数学期望 
[image: image66.wmf]x

E

.

(3）如果规定在容器入口处放入1个小球，若小

球落入A袋奖10 元，若小球落入B袋罚4元，

试求所得奖金数
[image: image67.wmf]h

的分布列和数学期望，并回答

你是否参加这个游戏？

22本题有(Ⅰ）,(Ⅱ）两个选答题，请考生[image: image68.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




任选1题作答。
(Ⅰ）（本小题满分14分）
已知二阶矩阵A属于特征值-1的 一个特征向量为 
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属于特征值7的 一个特征向量为 
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① 求矩阵A;

②若方程满足 AX=
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(Ⅱ）（本小题满分14分）
①已知
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≤1的解集为
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1）求
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的值；

2）若
[image: image75.wmf],

xam

-<

求证：
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②已知
[image: image77.wmf],,

xyz

为正实数，且
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，求
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的最小值及取

得最小值时
[image: image80.wmf],,
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的值。

新课  标 第一网

高二数学（理）参考答案

一、选择题：（每小题5分，共60分）  DCADDB  CCDBAC

二、填空题:(每小题4分，共16分.其中第15小题每空各2分)

13. 9 ;  14 , 
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;  15, 12 和36；16，
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三、解答题：

17解：（1）
[image: image83.wmf]112

2

2

1

2

+

=

-

n

n

； 
[image: image84.wmf]0

224

2

2

2

2

=

-

·

-

n

n

 

        
[image: image85.wmf]0

)

14

2

)(

16

2

(

=

+

-

n

n

     n=4                     ……………3分
(2 ) 
[image: image86.wmf]4

=

n

Q

 


[image: image87.wmf]\
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展开式中系数最大的项是： 
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（3）设 有理项为第r+1项，则
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所以第2项，第5项，第8[image: image98.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




项为有理项，它们[image: image99.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




分别是：
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19解 (1) 
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回归直线方程为：
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因为 1.8<6.635

所以在犯错误的概率不超过0.01的前提下不能认为7班与8班的成绩是否优秀（高于145分）与班级有关系。             … ……………………………12分
20解：（1）抽1次得到红球的概率为
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，得白球的概率为
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得黑球的概率为
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      所以恰2次为红色球的概率为
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（[image: image118.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




2）抽全三种颜色球的概率
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(Ⅱ）解：①高中 数 学辅 导网
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